

ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru

Родной земли историю храним...

16+

№ 1 (11879)

ВТОРНИК, 2 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Вести региона Работа по организации ярмарок

Вопросы развития нестационарной и сезонной торговли в муниципальных образованиях, наведения порядка в сфере оборота алкогольной продукции рассмотрели в конце минувшего года члены общественного совета при областном комитете промышленности и торговли. Заседание провел председатель общественного совета Владимир Кабанов.

В Волгоградской области продолжается работа по развитию многоформатной торговли для расширения рынков сбыта продукции местных производителей.

Одним из востребованных форматов является сезонная торговля, ее объектами являются нестационарные торговые объекты, розничные рынки и ярмарки.

В 2017 году в регионе насчитывалось свыше 700 нестационарных торговых объектов для реализации сезонного ассортимента. В перечень мест проведения ярмарок внесено 206 площадок, на которых предусмотрено 13,2 тысячи торговых мест. С минувшим годом проведена 321 ярмарка. По итогам десяти месяцев 2017 года объем торговли на розничных рынках и ярмарках региона превысил 21 миллиард рублей.

В ходе заседания было решено привлечь общественников к разработке типовых объектов для размещения ярмарочной торговли, в том числе в придорожной полосе — эту работу сегодня проводит облпромторг.

Кроме того, было отмечено, что проведена большая работа по наведению порядка в сфере потребительского рынка в целом. В частности, облпромторгом приводятся в соответствие действующим законодательством нормативные правовые акты. Во взаимодействии с муниципалитетами разрабатываются типовые административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере ярмарочной торговли и типизации процедур по размещению и деятельности нестационарных торговых объектов.

Напомним, вопросы эффективности рынков, наведения порядка в этой сфере были рассмотрены в декабря в ходе рабочей поездки губернатора Андрея Бочарова в Михайловку — опыт работы муниципального рынка было предложено взять на вооружение другим территориям.

Также члены общественного совета рассмотрели вопросы сферы оборота алкогольной продукции в Волгоградской области, обсудили деятельность по осуществлению регионального государственного контроля в сфере декларирования и лицензирования, поддержали предложения облпромторга по введению дифференцированного подхода при определении стоимости лицензии на розничную продажу алкоголя.

Наш корр.

Счастья желаем вам в Новом году!

Издана январь на Руси новогодьем славится. Век сменяется веком, но, как и прежде, наполненный неповторимым еловым запахом, сверканием разноцветных шаров, подарками и сюрпризами любимый праздник объединяет всех ожиданием событий, выходящих за рамки обыденной жизни — необычных, радостных, сказочных. Даже взрослые становятся в эти дни счастливыми детьми, а уж про мальчишек и девочек говорить нечего! Все ждут встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой, этими добрыми волшебниками, которые помогут исполниться заветным желаниям, поверить в чудеса.

У Деда Мороза и Снегурочки главной елки нашего района — отличное настроение, хотя позади у них напряженная пора. Но они счастливы от того, что столько радости подарили своим землякам. Предновогодними вечерами, в загадочных сиреневых сумерках, кружились у красавицы-елочки на площади имени Полюго Кавалера ордена Славы В. Ф. Потяева большие и веселые хороводы. Чтобы встретиться с Дедушкой Морозом и его внучкой, поиграть с ними в веселые игры, спеть зазорные песни, рассказать традиционные новогодние стихи и, конечно, получить за это сладости, собирались мальчишки и девочки со всего района. Многих ребят ждала встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой и на представлении «В ожидании чуда», которое проходило в канун новогодья в районном Доме культуры шесть дней подряд! Да и взрослые тоже не остались без внимания добрых волшебников. Для них в новогоднюю ночь прошла большая костюмированная дискотека и еще немало интересного.

А сколько яркого, доброго, светлого у всех нас еще впереди! Новогодняя сказка, радостные праздники продолжают!

Дед Мороз и Снегурочка главной елки района поздравляют всех алексеевцев с наступившим 2018 годом, же-



лают крепкого здоровья, счастья, тепла, взаимопонимания, уюта и достатка в домах, хорошего праздничного настроения!

Инна ФАДЕЕВА,
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

• 2018 - Год добровольца

Волонтерское движение на подъеме

2018-й станет в России Годом добровольца и волонтера — такое решение озвучил Президент Владимир Путин на церемонии вручения федеральной премии «Доброволец России 2017». Главными задачами будущего года станет реализация проектов и внедрение стандарта добровольчества, работа волонтеров в социальной сфере.

По данным пресс-службы областной администрации, в Волгоградской области волонтерское движение объединяет более 23 тысяч человек, создано 248 волонтерских организаций. Наш регион вошел в число субъектов РФ, которые первыми в России приступят к внедрению стандарта поддержки добровольчества. Он основан на лучших практиках государственной поддержки волонтеров и призван вывести движение на качественно новый уровень.

В рамках реализации стандарта в 2018 году в регионе планируется принять закон «О добровольческой деятельности (волонтерстве) в Волгоградской области», а также создать совет по развитию добровольчества. Большой блок работы связан с ре-

ализацией волонтерской программы ЧМ-2018 на территории Волгоградской области. В 2017 году завершился прием заявок от кандидатов в городские волонтеры на участие в мировом футбольном первенстве. Желание стать волонтерами изъявили более семи тысяч человек из 38 муниципальных образований региона.

Добровольческую работу в Волгоградской области также проводят активисты регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы». В 2017 году силами активистов движения проведены 282 мероприятия, благоустроены более 118 объектов, при активном участии волонтеров состоялись патриотические форумы «Пестрое небо» и «Наша Победа». 2018 год открылся для активистов движения участием во Всероссийском конкурсе «Послы Победы. Сталинград», который состоится в Волгограде в январе-феврале.

На территории Алексеевского муниципального района также ведется волонтерская работа. Как рассказала директор МБУ «Молодежный центр» О. В. Зарубина, у нас существует четыре добровольческих от-

ряда: «Зеленый патруль» (экологическое направление), «Добрые сердца» (социальное), «Волонтеры Победы» (патриотическое) и «Команда 2018» (спортивное). Всего в волонтерской деятельности задействовано порядка полторы сотни молодых людей Алексеевского района, 64 из них имеют «Книжку волонтера», где фиксируются все мероприятия, акции, в которых волонтер принял участие. Например, в 2014 году наши ребята были волонтерами на Паралимпийских играх в Сочи, где сопровождали группу людей с ограниченными возможностями.

Как стать волонтером наша «районка» уже писала. Для того, чтобы получить «Книжку волонтера» жителям Алексеевского района в возрасте от 14 до 30 лет (включительно) необходимо вначале зарегистрироваться на сайте волонтер34.рф и в разделе «Присоединяйся» заполнить анкету. Затем заполненный пакет документов с фото портретного типа принести в МБУ «Молодежный центр» по адресу: ст. Усть-Бузулукская, пер. Октябрьский д. 15. Телефон для справок: 3-32-05.

Наталья ГОЛУБЕВА.

• Одним абзацем

Избран детский омбудсмен

Региональный парламент назначил уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области. Как сообщает пресс-служба Волгоградской областной Думы, Детским омбудсменом вновь стала Нина Николаевна Болдырева. Этот пост Болдырева занимает более десяти лет — с февраля 2006 года. За это время, по мнению чиновников, она зарекомендовала себя эффективным и опытным защитником прав и законных интересов детей. На заседании областной Думы предложение о продлении ее полномочий вынес губернатор Андрей Бочаров — и парламентарии с таким предложением согласились. Должность уполномоченного по правам ребенка Н. Н. Болдырева будет занимать следующие пять лет. Горячая линия, по которой можно дозвониться до детского омбудсмена, - 8(8442) 30-84-64.

О безопасности на каникулах

На последнем в 2017 году своем заседании комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района большое внимание уделила контролю за обеспечением безопасности детей в каникулярное время. Всем главам сельских поселений, руководителям образовательных учреждений, сотрудникам правоохранительных органов, а также субъектам профилактики было рекомендовано как в преддверии, так и в течение новогодних праздников провести первоочередные меры, направленные на предупреждение гибели детей от внешних причин. В числе обозначенных мероприятий — обходы неблагополучных семей, родительские собрания, беседы с детьми о соблюдении мер безопасности в каникулярное время.

Чем запомнится 2017-й?

«Российская газета» опубликовала социологические итоги года, озвучившие ВЦИОМ, назвав то, чем запомнится россиянам минувший, 2017-й год. Главными событиями года стали война в Сирии, отстранение нашей сборной от участия в Олимпийских играх, строительство Крымского моста и заявление Владимира Путина об участии в президентских выборах. В номинации «Скандал года» победили допинговый скандал, дело экс-министра Алексея Улюкаева и выдвинжение Ксении Собчак в кандидаты в президенты. Минувший год большинство россиян назвали трудным, но в целом хорошим. Каждый третий житель нашей страны верит, что худшее позади, но большинство пока смотрит в будущее с осторожным оптимизмом.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Народный календарь

2 января — ИГНАТИЙ БОГОНОСЕЦ
• Существует давняя традиция в этот день стричь валь с деревьев и кустарников. Чем больше снега стрижешь — тем больше урожая получишь летом и осенью! Особое внимание уделялось ипсипном. 2 января считался «яблочным днем».

Следующий номер газеты «Прихоперье» выйдет в субботу, 6 января 2018г.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ (www.prihoper34.ru):

- В Волгоградской области развивается производство овощей закрытого грунта.
- Лекарства могут начать продавать в супермаркетах.
- Волгоградский регион получил второй санитарный вертолет Ми-8 МТВ-1.

Знаете ли вы, что...

- Сеть нейронов мозга в 1400 раз сложнее всей телефонной сети земного шара.
- Скорость биосигналов в нейронах достигает 7 км/сек.

СОЛНЦЕ
Восход 08:10
Заход 16:16
ФАЗА ЛУНЫ
Полнолуние,
освещено в
полночь
100%



ПОГОДА
ПЯТНИЦА, 3 января:
температура -4...-1,
давление - 750 мм, ветер Ю-З, 4-3 м/сек.
СУББОТА, 4 января:
температура -3...-1, давление - 752, ветер Ю, 4-2 м/сек.
www.rp5.ru

Пусть Новый год удачу принесет. Пусть все, что хочется, быстрее исполняется!

Значимые события 2017 года

ЯНВАРЬ

11 января - знаменательную дату отметил Алексеевский районный суд - ему исполнилось 50 лет.

13 января - в районном Доме культуры прошла премьера новогоднего мюзикла «Как Дед Мороз себе жену искал».

24 января - в работе 16 съезда ВПП «Единая Россия» принял участие представитель от Алексеевского района - Ю.Н.Николюкин.

ФЕВРАЛЬ

В начале февраля в Алексеевской детской школе искусств состоялся отборочный тур Всероссийского конкурса-фестиваля «Триумф талантов». Ансамбль народных инструментов «Каскад» был признан лауреатом I степени. Лауреатами III степени стали: Влад Данилов, Анжела Стукалова, Александра Павлова, Мария Анникеева, Софья Цимбал.

17 февраля - родители учащихся 11 классов общеобразовательных школ сдавали единый государственный экзамен по русскому языку на базе Алексеевской СШ. Проверить свои знания и проявить солидарность с собственными детьми извлекли желание 26 мам и пап, живущих в хуторах и станицах нашего района.

21 февраля - в районном Доме культуры прошла концертно-конкурсная программа «Слава защитникам Отечества». Соперничество двух поколений - мужчин и парней - было очень интересным и захватывающим.

МАРТ

4 марта - на озере Большое Бабинское были проведены соревнования по подледному лову рыбы удочкой. В мероприятии принимали участие 72 человека.

4 марта - прошел районный конкурс «А ну-ка, девушки!». В конкурсе приняли участие восемь девушек. Первое место заняла Анастасия Павлинцева из пос. Красный Октябрь.

В начале марта в г. Пензе прошло первенство России по легкой атлетике среди юношей и девушек 2002-2003 годов рождения. Виктория Сысоева - вторая девочка в истории Алексеевской ДЮСШ, которая сумела стать призером Первенства России. Виктория выиграла бронзовую медаль.

25 марта - прошел второй районный конкурс профессионального мастерства «Лучший культурработник 2017 года». Абсолютным победителем конкурса была признана заведующая отделом культурно-досуговой работы МБУК МКДЦ Н.Ю. Шмыкова.

25 марта - в городе Урюпинске прошел межрайонный турнир по волейболу среди мужских команд Волгоградской области «Кубок партии «Единая Россия», в котором приняли участие девять команд «Золото» - у мужчин и «Бронза» - у женщин из Алексеевского района.

26 марта - Алексеевские волейболисты-юноши взяли золото XXVII областной спартакиады школьников. Вот они - наши чемпионы: Антон Борисов (капитан команды), Алексей Дьяченко, Максим Саклаков, Александр Марков, Сергей Голубев, Максим Жовнер, Егор Гребенников, Андрей Рябов, Роман Бекетов. Все они воспитанники тренера Алексеевской ДЮСШ О.Н. Дурниной.

АПРЕЛЬ

Начало 2017 года принесло Алексеевскому району немало хороших новостей, самой важной из которых стала победа районной администрации в Волгоградском областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование 2016 года». Алексеевский район уже второй раз побеждает в вышеназванном конкурсе.

В начале апреля во Дворце спорта профсоюзов в г. Волгограде прошел областной форум «Образование - 2017». Коллектив Алексеевской средней школы в шестой раз представлял наш

Вот и наступил новый, 2018 год. Каким он будет? Радостным или грустным, наполненным событиями или скучным? Время покажет... А пока давайте вспомним множество запоминающихся моментов тех ярких событий, которые происходили в жизни Алексеевского района в 2017-м году.

район на образовательном форуме и специализированной выставке. В номинации «Эффективные технологии воспитания и социализации обучающихся» им присуждено призовое третье место.

9 апреля - в восьмой раз сборная команда Алексеевского района стала чемпионом Волгоградской области по волейболу среди мужских команд во второй группе. Состав команды: капитан Валерий Дурин, Сергей Закачури, Дмитрий Зоткин, Виктор Карпушин, Михаил Бриш, Андрей Бирюков, Юрий Иванов, Дмитрий Лихачев, Юрий Крикунов.

В начале апреля Алексеевцы вошли в число лауреатов областной выставки декоративно-прикладного и художественного творчества пожилых людей. В разделе «Ковроткачество» Дипломом первой степени была награждена Г.В.Мельникова, в разделе «Керамика - стекло» Дипломом третьей степени получил В.П.Ярмонов.

По итогам уставной деятельности среди учебных спортивно-технических клубов регионального отделения ДОСААФ России Волгоградской области Алексеевский УСТК награжден Кубком РО ДОСААФ России за первое место.

20 апреля - в станице Алексеевской состоялся Совет атаманов окружного казачьего общества «Хоперский казачий округ».

25 апреля - Алексеевский район с рабочим визитом посетили представители законодательных органов федерального и регионального значения, депутаты Государственной Думы ФС РФ, члены фракции «Единая Россия» Е.С. Москвичев и В.Н.Плотников, а также секретарь Волгоградского регионального отделения партии «Единая Россия» С.В.Горняков. Парламентарии на деле убедились, что все проекты, к продвижению которых они имеют непосредственное отношение, в Алексеевском районе воплощаются в жизнь.

27 апреля - по итогам Волгоградского областного конкурса «Воспитатель года - 2017» третье место досталось Майе Селивановой, воспитательнице детского сада «Сказка» Алексеевского района.

МАЙ

9 мая - Алексеевцы со всей страной отметили очередную годовщину Великой Победы.

20 мая - состоялась первая районная спартакиада спорта и здорового образа жизни ветеранов сельских поселений Алексеевского муниципального района.

30 мая - в станице Алексеевской прошел второй зональный Волгоградский областной фестиваль спорта и здорового образа жизни ветеранов, в котором приняли участие команды из Алексеевского, Нехаевского, Новоаннинского, Урюпинского районов и из городов Михайловка и Урюпинск.

В мае в комитете сельского хозяйства Волгоградской области состоялось торжественное вручение свидетельств на получение грантов на реализацию общественно значимых проектов местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности. 16 проектов, представленных ТОСами районов Волгоградской области, получили господдержку в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2013-2017 годы и на период до 2020 года». Среди них были и представители Алексеевского района - ТОС «Усть-Бузулукское - 2» и ТОС «Яминское».



Желаем только радостных хлопот. И в жизни пусть лишь лучшее случается!



ИЮНЬ

8 июня - в городе Волгограде состоялась Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Кубок двукратной олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой». Виктория Сысова из Реченской школы выиграла эти престижные соревнования в толкании ядра.

16 июня - по итогам областного смотр-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в 2016 году Алексеевский район среди муниципальных районов с населением до 30 тысяч жителей занял первое место. Наш район удерживает лидерство уже пятый год подряд.

23 июня - Алексеевский район с рабочим визитом посетил губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров. Он проинспектировал строительство завода по глубокой переработке зерна кукурузы в х. Шарашенском и строительство моста через реку Бузулук и озеро Чиганак, осмотрел достопримечательности х. Яминского и ст. Алексеевской.

24 июня - в станице Алексеевской прошел традиционный районный бал выпускников. Лучшим учеником года, которому была вручена премия имени О.В. Керсанова в размере 50 тысяч рублей, стал Владимир Парамонов, воспитанник ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский корпус им. Г.Н. Трощаева».

ИЮЛЬ

9 июля - юная легкоатлетка из х. Реченского Виктория Сысова вновь одержала блистательную победу на Первенстве России по легкой атлетике среди юношей и девушек 2002-2003 годов рождения и стала чемпионкой России в толкании ядра.

25 июля - в Алексеевском районе прошло выездное совещание Экологического совета при Волгоградской областной Думе. Работа Алексеевцев по охране окружающей среды признана одной из лучших в регионе.

АВГУСТ

11 августа - при Алексеевской районной Думе создан Молодежный парламент - совещательный орган, который занимается вопросами молодежной политики.

21 августа - прошел ежегодный конкурс «Минута славы». Конкурснискал большую популярность среди населения.

23 и 24 августа - на базе оздоровительного лагеря «Сосенки» для пожилых граждан в рамках мероприятий «Школы общественной активности» был организован форум «Здоровье и долголетие». «Школа» дала нашим ветеранам заряд бодрости и объединила их, они с пользой провели время, научились новому, поделились опытом и вновь почувствовали свою причастность к общественной жизни.

СЕНТЯБРЬ

2 сентября - Ансамбль «Русская песня» Алексеевского ФДК получил высокую оценку жюри на III-м областном фестивале-конкурсе «Русской песни «Голос моей России». Алексеевцы стали лауреатами III степени.

21 сентября - в х. Яминском была открыта многофункциональная спортивная площадка и новая игровая площадка «Бригантина поднимает паруса».

22 сентября - в х. Яминском был открыт завод по производству пенопласта.

23 сентября - прошел конкурс «Алексеевская красавица-2017». Титул победительницы был присужден Татьяне Казьминой.

В конце сентября в г. Волгограде прошел региональный образовательный форум «Волга». Алексеевский район на форуме представляла директор МБУ «Молодежный центр» О.В. Зарубина. Она приняла участие в региональном конкурсе профессионального мастерства «Лучший молодой работник в сфере государственной молодежной политики» и в номинации

«Руководитель учреждения органа по делам молодежи» заняла 1 место.

30 сентября - станица Алексеевская отметила свой 303-й день рождения. В этот день в станичном парке появилась новая зона отдыха «Вдохновение».

ОКТАБРЬ

5 октября - на здании Усть-Бузулуцкого средней школы в память о замечательном педагоге, Отличнике просвещения школы РФ, Почетном жителе Алексеевского района Л.А. Васильевой была открыта мемориальная доска.

В октябре завершено строительство асфальтированного полотна на подъезде к х. Исакиевскому.

11 октября - в ст. Алексеевской открыта новая спортивная площадка по проекту Благотворительного фонда Елены Исинбаевой. Именитая спортсменка лично перерезала символическую красную ленточку.

12 октября - в х. Рябовском состоялось открытие Парка Победы, которое приурочили к 75-летию окончания Сталинградской битвы.

14 октября - ст. Усть-Бузулуцкая отметила свой очередной день рождения. Усть-бузулуцкие в этот день получили немало количество новых памятных мест и объектов благоустройства: памятник атаману Донского казачьей войска М.И. Платову, зону отдыха «Арка влюбленных», Аллею Памяти, а также стадион и танцплощадку с открытой сценой.

28 октября - в городе Волгограде прошли областные соревнования по часовому бегу «Спортивный-музыкальный забег «Осенний вальс». От нашего района в соревнованиях приняли участие Алексеевские легкоатлетки из «Клуба любителей бега» Эллина Анникева и Анастасия Плешакова. Обе они заняли первые места в своих возрастных категориях.

НОЯБРЬ

4 ноября - состоялась торжественное награждение победителей проекта Волгоградского регионального отделения ВПП «Единая Россия» «Живую Любовь Гержусь». От Алексеевского муниципального района лидером голосования стал проект «Здесь Родины моей начало!» (Шарашенское сельское поселение), на втором и третьем месте, соответственно, «Как я люблю тебя, капля России, станица родная моя!» (Алексеевское сельское поселение), «Нет места краше, чем станица наша!!!» (Усть-Бузулуцкое сельское поселение).

9 ноября - Алексеевцы заложили новый парк. Почти три сотни саженцев различных пород деревьев были высажены на северо-западной окраине станицы Алексеевской.

21 ноября - состоялась торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства Алексеевского района. В этом году, за всю историю Алексеевского района, силами тружеников собран рекордный урожай - 180 тысяч зерновых.

ДЕКАБРЬ

В начале декабря в г. Волгограде прошла областная спартакиада среди инвалидов. От Алексеевского муниципального района в данных соревнованиях впервые принял участие слабовидящий, инвалид по зрению, житель хутора Нестеровского Артем Васильев. Дебюту Артема удался на все сто процентов! Он стал чемпионом во всех трех дисциплинах: в беге на 60 метров, в прыжке в длину с разбегом и в соревнованиях по армспорту в весовой категории до 75 кг.

11 декабря - состоялся одиннадцатый районный смотр художественной самодеятельности, или проще гала-концерт. В 2017 году он носил название «Созвездие талантов». Прошел гала-концерт в стенах обновленного районного Дома культуры.

15 декабря - в ст. Алексеевской был дан официальный пуск эксплуатации мостового сооружения через реку Бузулук и озеро Чиганак.

Звезды говорят

ОВЕН

Деньги. Карьера. В этом году стоит готовиться к большим свершениям в карьере. Вполне вероятно, что многие представители этого знака получат повышение, но это не мимолетное везение, а результат серьезных и целенаправленных действий.

Любовь. Семья. Важно поддерживать баланс между любовью и дружбой. В этом году следует развивать в себе личный творческий потенциал или же наслаждаться в полной мере достижениями своего творчества. А друзья – это поддержка и опора во всех этих делах.

Здоровье. В целом здоровье не побеспокоит в этом году. Единственный момент – то, что в результате сильного перенапряжения психических сил может наступить утомление или стресс. В этом году можно пройти полную обследование, также показаны хирургические операции.

ТЕЛЕЦ

Деньги. Карьера. В начале года можно найти выгоду в общении с дальними партнерами. Летом немалую роль в вопросах развития деловой активности сыграют дружеские связи, однако их стимулирующее воздействие лишь косвенно отразится на финансах.

Любовь. Семья. Отношения с противоположным полом будут непредсказуемыми и волнующими. Во многом это будет определяться поведением партнера, при всем при том, что сам Телец будет воплощением стойкости и невозмутимости. Осенью ситуация может перевернуться с точностью наоборот, и сюрпризов уже стоит ждать от Тельца.

Здоровье. Здоровье у Тельцов в течение года стабильно. Однако осенью следует обратить внимание на образ жизни, так как именно нездоровые привычки могут отразиться на состоянии эндокринной системы и привести к нарушению обмена веществ.

БЛИЗНЕЦЫ

Деньги. Карьера. Близнецы могут рассчитывать на благоприятное состояние финансов, так как Собака благоволит и воздушной стихии. В этом году можно ожидать доходную и ответственную работу. Вообще, этот год подходит для создания собственного дела.

Любовь. Семья. Близнецам не стоит ждать грандиозных перемен. Однако появится внутренний импульс к переменам, еще не осознаваемым, но, тем не менее, невероятно мощный. Но это только начало.

Здоровье. Здоровье в центре внимания. Важно исходить из знания того, что все болезни от нервов, поэтому наряду с консервативными методами лечения было бы прекрасно сочетать психотерапию. Вероятны случаи успешного излечения самых безнадежных заболеваний. Тут помогут новейшие методы лечения.

РАК

Деньги. Карьера. Необходимо сосредоточиться на том, чтобы все умения и таланты были monetизированы. Ничего плохого нет, если Вы будете особенно упорны

Год Желтой Собаки

в достижении материального благополучия. В этом году деньги – это то, что принадлежит Ракам по праву.

Любовь. Семья. Очень бурная и активная личная жизнь Желтой Собаки не пройдет даром, это время заключения официальных отношений для Рака.

Здоровье. Улучшается течение многих серьезных хронических заболеваний, особенно костно-мышечной системы и кожных (в том числе аллергических), но в некоторых случаях наблюдается усиление симптомов. Поэтому этот период благоприятен как для комплексного обследования, так и для начала длительного и такого же комплексного лечения.

ЛЕВ

Деньги. Карьера. Этот год предоставит различные возможности для саморазвития. Личностные качества и заслуги будут играть важнейшую роль. Вообще год благоприятствует открытию собственного дела, а также успех в делах недвижимости, строительства.

Любовь. Семья. Успешно решаются вопросы благосостояния семьи, появляются прекрасные возможности для улучшения жилищных условий, приобретения дома, дачи, особенно если уже давно планируете это.

Здоровье. Прекрасное состояние здоровья гарантировано на протяжении всего года. Однако не следует забывать о профилактических процедурах, особенно направленных на укрепление сердечно-сосудистой и нервной системы.

ДЕВА

Деньги. Карьера. Этот год будет успешен в плане расширения возможностей через получение дополнительного образования. Важно освоить современные методы в профессиональной сфере, возможно, получить дополнительную специализацию. Осенью возможны серьезные изменения по службе.

Любовь. Семья. Звезды прочтат укрепление любовных связей. Однако это касается одиночек Дев, так как в этом году встреча со второй половинкой невероятно высока. Будьте готовы, что бурный роман быстро перерастет в брачные узы.

Здоровье. Сохранить равновесие физического и эмоционального здоровья можно при условии грамотного подхода к нагрузкам. Излишне усердие на работе, а также чрезмерное участие в жизни других может плохо сказаться на здоровье. Постарайтесь больше внимания уделять своему психическому состоянию.

ВЕСЫ

Деньги. Карьера. В этом году Весы способны получить ровно столько, сколько хотят. Это время приобретения финансовой независимости. Вы будете вознаграждены за проявленные ранее старания. Год благоприятствует ведению делового сотрудничества с партнерами издалека.

Любовь. Семья. Отношения с

любимыми, в том числе и с детьми, будут источником беспокойств. Серьезных неприятностей ждать не стоит, однако, по возможности придется.

Здоровье. Резких изменений здоровья в этом году не предвидится. Однако тем представителям знака, кто давно борется с каким-либо недугом, рекомендуется использовать альтернативные методы лечения.

СКОРПИОН

Деньги. Карьера. Год пройдет на повышенном градусе, даст возможность личностного роста, используя которые, Скорпион может заложить начало нового этапа в жизни. Вполне вероятно, что удастся получить руководящую должность, либо покровительство вышестоящего лица в делах.

Любовь. Семья. При том, что деловая активность на протяжении всего года будет высока, важно не забывать домашние проблемы и дела. Иначе к весне Скорпион рискует нарушить отношения с родными и лишиться их поддержки. Свободных Скорпионов ждут волнующие, одухотворенные, слегка идеализированные отношения. Скорпионы, которые в браке, год сулит исполнение заветных желаний.

Здоровье. В целом год отмечен прекрасным самочувствием. Прили сил, жажда действий, ощущение всей полноты жизни снимет многие симптомы даже хронических заболеваний. Однако в конце года следует понаблюдать за своим организмом, особенно за обменом веществ.

СТРЕЛЕЦ

Деньги. Карьера. Для Стрельца год прочит успех через вдохновение, через таланты и творчество, которые будут напрямую влиять на уровень дохода или станут дополнительными источниками дохода. Особенно благоприятен год для Стрельцов, задействованных в психологии, научных исследованиях, а также в любых творческих профессиях.

Любовь. Семья. Год подарит возможность наслаждаться комфортом и благополучием в домашней обстановке. Особый психологический климат: душевное единение с семьей, которые будут характерны продолжительное время, позволят Стрельцу отдыхать и набираться сил в кругу семьи, а также поспособствуют творческому созданию в домашней обстановке.

Здоровье. Время благоприятствует духовным практикам и медитациям, путешествиям по святым местам или так называемым «местам силы», морские путешествия. Важно давать себе периодически отдыхать в тишине и уединении. Все это прекраснейшим образом повлияет на физическое и психическое самочувствие, поспособствует балансировке этих сфер.

КОЗЕРОГ

Деньги. Карьера. В этом году Желтая Собака покровительствует Козерогу как никому другому! Удача и везение, осуществление многих надежд, популярность. Все это – результат долгой упорной работы и стойкости. В этом году Ко-

Поздравляем с днем рождения тружеников ООО «Дальний», отмечающих день рождения в январе:
С.С.Сергеева (03.01)
З.Ф.Акимцеву (04.01)
С.М.Пономареву (06.01)
Д.С.Тимину (10.01)

Мы только хоросеем будем желать,
чтоб горе вас не касалось,
чтоб счастье смогли вы
руками достать,
чтоб радость вам

улыбалась!
Администрация
ООО «Дальний».

зерог по праву займет лидирующую, покровительствующую позицию.

Любовь. Семья. В любви Козерогам тоже зеленый свет! В этом году поспешатся встретиться необычного человека, отношения с которым будут отличаться новизной и основываться на дружеских началах, тем не менее, они не будут лишены романтики. У семейных Козерогов ждет укрепление брака.

Здоровье. Высокий энергетический потенциал в сочетании со стабилизацией многих сфер жизни благоприятствуют также и здоровью. Это хорошее время для занятия различного рода оздоровительными практиками.

ВОДОЛЕЙ

Деньги. Карьера. Год простой для Водолеев в плане карьеры и заработка. Начало года характеризуется серьезными карьерными возможностями. К осени возможен вынужденный переезд по работе, службе.

Любовь. Семья. Есть все возможности получить желанный покой и отдохновение дома, в кругу семьи, однако Водолею важно помнить, что в этом году акцент будет на брачном партнере и его делах. Следует выключить ЭГО, смириться с тем, что придется побыть в тени, проявить заботу и поддержку в отношении партнера, помочь ему (ей) достичь своих целей.

Здоровье. В целом год благоприятен в плане здоровья. Состояние хронических болезней стабилизируется, может даже наступить некоторое облегчение. Год благоприятен для обследования и лечения с помощью современных методов.

РЫБЫ

Деньги. Карьера. Очень удивительный и успешный год! Обещает много путешествий и знакомств! Важное значение приобретут новые друзья, которых Вы, вероятно, встретите вдали от дома. Год благоприятствует началу обучения, получению новых знаний.

Любовь. Семья. Этот год характеризуется большим количеством знакомств во время деловых поездок или на курортах, и как правило, они будут носить скорее дружеский оттенок, поэтому для семейных отношений особой опасности не представляют.

Здоровье. Здоровье во многом будет зависеть от общего климата на работе и от того, насколько гармоничны их взаимоотношения с коллегами. Здоровье потребует внимания, особенно важно вовремя обращаться к врачу, не тянуть с этим, если что-то Вас серьезно побеспокоит.

Хроника событий
Великого сражения
на Волге

4 января 1943 г., понедельник

Утвержден первый этап операции «Кольцо» штабом Донского фронта согласно директиве Ставки Верховного Главнокомандования. Цель операции – ликвидировать маринский выступ, сжать кольцо окружения, расчленив на две части и уничтожить противника. Главный удар наносится силами 65-й армии.

5 января 1943 г., вторник

Советские войска занимают рубежи Мариновка – балка Тонкая – разъезд 564-й – Рынок – балка Караватка – разъезд Прудобой (Городищенский район Сталинградской области). В этом кольце части фашистских войск держат оборону.

6 января 1943 г., среда

Войска Юго-Западного фронта продолжают бой по уничтожению окруженной группировки противника в районах Гартмашева, Чертово, Стрельцовка, вышли к рр. Суха и Большая Медвежья. Из оперативной сводки штаба оперативного руководства вермахта: «В Сталинграде ухудшилось снабжение продовольствием и состоянием войск, а положение с горючим и боеприпасами стало критическим».

7 января 1943 г., четверг

Советским командованием разработан план вручения ультиматума к капитуляции немецко-фашистских войск под Сталинградом. Вечером фронтовые радио несколько раз передает в штаб Ф. Паулюса сообщение о посылке парламентариев. На станциях Илова и Качалинская разрушены части 11-й артиллерийской дивизии (полковник А.Д. Попович). Своим команд дивизия была направлена в район Вертячий, Тишкино, где к 9 января заняли боевые позиции, войдя в состав 65-й армии.

8 января 1943 г., пятница

Советское командование предявило командованием окруженных под Сталинградом немецко-фашистских войск ультиматум с предложением прекратить бессмысленное сопротивление и капитулировать во избежание напрасного кровопролития. Ультиматум, подписанный представителем Ставки Верховного Главнокомандования Н.Н.Вороновым и командующим Донским фронтом К.К.Рокоссовским, передан по радио в штаб Ф. Паулюса и доставлен нашими парламентариями майором А.М.Смысловым и переводчиком Н.Д.Дятленко в боевые порядки немецко-фашистских войск. Генерал Хубе привез из Ставки Гитлера приказ продолжать сопротивление до нового деблокадирующего наступления войск вермахта, которое развернется во второй половине февраля.

9 января 1943 г., суббота

Генерал-полковник Ф. Паулюс в письменной форме отклоняет предложение советского командования о капитуляции. Военный совет Донского фронта обратился к войскам с призывом: «В победный, решительный бой, дорогие товарищи!».

10 января 1943 г., воскресенье

Войска Донского фронта начали наступательную операцию «Кольцо». Артиллерийская подготовка началась в 8 час. 05 мин. 7 тысяч орудий и минометов в течение 55 минут шквальной огнем разрушают вражескую оборону. Активно действовала и авиация 16-й воздушной армии. В 9 часов пехота и танки перешли в атаку. На направлении главного удара к исходу дня 65-я армия включилась в оборону противника на глубину 1,5 – 4,5 км. В ночь на 11 января сломлено сопротивление немцев на северо-восточном берегу балки Караватка и по юго-западному берегу р.Червленной.

Главный редактор - Л.А.СТЕПИГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержание в рекламе информации несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 1 (11879) от 2 января 2018 г.

ИНДЕКС 61044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский РИК». Адрес г.Новоанинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-26-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по
ВТОРНИКАМ,
ЧЕТВЕРГАМ,
СУББОТАМ.Печать офсетная.
Объем 1п.л.ТИРАЖ 2800
Заказ № 1